

АЛТАЙСКАЯ ПРАВДА

Орган Алтайского краевого, Барнаульского городского комитетов ВКП(б) и краевого Совета депутатов трудящихся

№ 241 (3306) | Четверг, 9 октября 1952 года | ЦЕНА 20 КОП.

Великое единство партии Ленина—Сталина

Вчера XIX съезд Всесоюзной Коммунистической Партии (большевиков), закончив обсуждение отчетного доклада Центрального Комитета ВКП(б).

В обстановке величайшего воодушевления съезд единогласно принял следующую резолюцию:

«Заслушав и обсудив отчетный доклад Секретаря ЦК ВКП(б) тов. Маленкова Г. М. о работе ЦК ВКП(б), XIX съезд ВКП(б) постановляет:

Одобрить политическую линию и практическую работу ЦК ВКП(б).

Принятие «съезда революции» по отчетному докладу ЦК ВКП(б) превратилось в яркую и волнующую демонстрацию безграничного доверия, любви и преданности ленинско-сталинскому Центральному Комитету, великому вождю и учителю товарищу Сталину.

Единогласно принятой резолюцией съезд подвел итог громадной работы, проведенной нашей партией в период между XVIII и XIX съездами ВКП(б), в период, насыщенный событиями всемирно-исторического значения.

В отчетном докладе Секретаря ЦК ВКП(б) тов. Г. М. Маленкова о работе ЦК ВКП(б) в исчерпывающей полноте показано, каких поистине исторических побед под руководством партии, под руководством великого Сталина добилась наша Родина за истекший период.

Неуклонный рост могущества Советской Родины является результатом правильной политики Коммунистической партии в ее организаторской работе по проведению этой политики в жизнь. Партия Ленина—Сталина, как ведущая и руководящая сила советского общества, обеспечила своеобразную подготовку страны к активной обороне, направила все усилия народа на разгром врага в годы Великой Отечественной войны и на дело нового мощного подъема народного хозяйства в послевоенном периоде.

Историческая победа советского народа в Великой Отечественной войне, досрочное выполнение плана четвертой пятилетки, дальнейшее развитие народного хозяйства, появление материального благосостояния и культурного уровня жизни советского народа, укрепление морально-политического единства советского общества и дружбы народов нашей страны, сложение вокруг Советского Союза всех сил лагеря мира и демократии — таковы главные подтверждающие правильность политики нашей партии.

XIX съезд наглядно подтверждает, что отечественный период был периодом дальнейшего укрепления партии, периода упрочения полного единства и сплоченности партийных рядов. Завоеванное в южно-западной борьбе с врагами ленинизма единство нашей партии является самой характерной чертой ее внутреннего состояния, ее внутренней жизни. В этом источник силы и непобедимости нашей партии.

В обсуждении отчетного доклада ЦК ВКП(б) на съезде партии приняли участие делегаты, представляющие коммунистические партии всех союзных республик, крупнейшие краевые и областные партийные организации. Выражая волю всей многогранной партии, делегаты съезда говорили о креативной идеально-политической и организационной сплоченности партийных рядов.

Непоколебимой сплоченностью своих рядов обязана нашему великому вождю и учителю товарищу Сталину, отстоявшему ленинское единство партии. Съезд с новой силой показал, что единство партийных рядов было, есть и будет основой крепости и непобедимости нашей партии.

Буквально все делегаты, выступавшие на съезде, говорили, что представляемые ими партийные организации пришли в XIX съезд еще более окрепшими и едиными, как никогда сплоченными вокруг своего Центрального Комитета.

Борьба за свободу и независимость нашей Родины, за построение коммунистического общества партия еще больше содействует народу и укрепляет свои связи с широкими массами трудящихся. Под руководством Коммунистической партии Советского Союза еще больше захвачены и окреп, как социалистическое государство, еще больше уверился в своих силах, в непобедимости своего великого дела. В наши дни неизменно впереди руководивший идейно-воздействием Коммунистической партии на все стороны жизни советской страны.

Партия Ленина—Сталина выступает как вдохновитель и организатор всех побед советского народа в борьбе за коммунизм. Непримиримо врозгрызли международный авторитет вашей партии, доверие и уважение трудающих других стран к нашей партии, к ее стalinскому руководству. Имя вождя нашей партии, имя великого Сталина выражает лучше, «надежды

и стремления» всего прогрессивного человечества.

Вся наша партия с огромным удовольствием встретила резолюцию XIX съезда, одобряющую политическую линию и практическую работу ЦК ВКП(б). Партия мобилизует свои силы на осуществление главных задач, стоящих перед ней в период постепенного перехода от социализма к коммунизму, на претворение в жизнь сталинской программы коммунистического строительства.

«...Партия, — учит товарищ Сталин, — непобедима, ЕСЛИ она знает, куда вести дело, и не боится трудностей».

Быть показала, что наша партия знает, куда вести дело, и ведет его с успехом, преодолевая трудности на пути к великой цели.

В наше апофеоз великое учение Маркса—Энгельса—Сталина освещает для всего человечества путь развития мировой цивилизации. Коммунистическая партия сына тем, что она во всей своей деятельности руководствуется марксистско-ленинской теорией. Ее политика опирается на научное знание законов общественного развития.

Планы партии на будущее, определяющие перспективы и пути нашего движения вперед, опираются на знание экономических законов, опираются на науку о строительстве коммунистического общества, гениально разработанную товарищем Сталиным.

Выступавшие на съезде партии делегаты единодушно указывали, что величайшее значение для марксистско-ленинской теории, для всей нашей практической деятельности имеет только что опубликованный труд товарища Сталина «Экономические проблемы социализма в ССР». В этом труде всесторонне исследованы законы общественного производства и распределения материальных благ в социалистическом обществе, определены научные основы развития социалистической экономики, указаны пути постепенного перехода от социализма к коммунизму. Товарищ Сталин выдвинул программные положения о основных предварительных условиях подготовки перехода к коммунизму.

Быть иллюстрирует учение Маркса—Энгельса—Сталина дает нашей партии непобедимую силу, умение проникать в новые пути в истории, ясно видеть цель нашего поступательного движения, быстрые и прочные завоевывать и закреплять победы.

Перед лицом новых задач партия еще больше усиливает свои связи с массами, повышает боеспособность своих рядов, укрепляет партийную и государственную дисциплину, улучшает дело подбора кадров и проверки исполнения, поднимает уровень идеологической работы. Партия учит все более широко развертывать критику и самоkritику, устранивать все, что препятствует и мешает этому делу. Чем шире мы будем вовлекать массы в борьбу с недостатками в работе, чем сильнее будет контроль снизу за деятельность всех наших организаций, тем успешнее у нас пойдет дело во всех областях.

Чтобы итии уверенно вперед, мы должны еще решительнее бороться с имеющими недостатками в нашей работе, за преодоление настроения самоуспокоенности и бюрократического самодержавия, где бы они ни появлялись, памяту о том, что самоkritika является боевым и непримиримым оружием партии, что это — наш, советский метод подъема самодействия масс.

Благодаря мудрому руководству партии Ленина—Сталина наша могучая Родина находится в расцвете своих сил и идет к новым успехам. У нас имеется все необходимое для построения полного коммунистического общества. Крупным шагом на пути к коммунизму является осуществление этого пятилетнего плана развития ССР.

Борьба народов Советского Союза за превращение своей Родины возвещает испытания и закалки в боях партии, неуклонно проводящей ленинско-сталинскую политику. Под руководством Коммунистической партии завоевана всемирно-историческая победа социализма в ССР и на всегда уничтожена эксплуатация человека человеком. Под руководством партии народа Советского Союза успешно борется за осуществление великой цели построения коммунизма в нашей стране.

XIX съезд ВКП(б) демонстрирует нерушимое единство, непоколебимую стойкость, небывалую сплоченность партийных рядов, является величайшим событием в истории борьбы нашей партии и всего советского народа за коммунизм.

Под знаменем бессмертного Ленина, под мудрым руководством великого Сталина подвиг, вперед к победе коммунизма!

(Переводная «Правда» за 8 октября).

Издание доклада Г. М. Маленкова на XIX съезде ВКП(б)

Государственное издательство политической литературы выпустило в свет брошюру: «Г. Маленков. Отчетный доклад XIX съезду партии о работе Центрального Комитета ВКП(б)».

Брошюра издана тиражом 3 миллиона экземпляров.

(ТАСС).

Учение Маркса—Энгельса—Сталина дает нашей партии непобедимую силу, умение прокладывать новые пути в истории, ясно видеть цель нашего поступательного движения, быстрее и прочнее завоевывать и закреплять победы.

Ленинско-сталинские идеи озаряют ярким светом революционной теории задачи и перспективы борьбы народных масс всех стран против империализма, за мир, демократию и социализм.

(Из отчетного доклада Секретаря ЦК ВКП(б) тов. Г. М. Маленкова о работе ЦК ВКП(б)).

XIX съезд Всесоюзной Коммунистической Партии (большевиков)

РЕЗОЛЮЦИЯ XIX СЪЕЗДА ВКП(б)

ПО ОТЧЕТНОМУ ДОКЛАДУ СЕКРЕТАРЯ ЦК ВКП(б) ТОВ. МАЛЕНКОВА Г. М. О РАБОТЕ ЦК ВКП(б)

(Принята единогласно)

Заслушав и обсудив отчетный доклад Секретаря ЦК ВКП(б) тов. Маленкова Г. М. о работе ЦК ВКП(б), XIX съезд ВКП(б) постановляет:

Одобрить практическую линию и практическую работу ЦК ВКП(б).

Дневник съезда

Утреннее заседание 7 октября

7 октября в Большом зале Бремлевского дворца XIX съезда ВКП(б) продолжалась работа. Утреннее заседание открытое под председательством тов. Н. А. Бугаина. В порядке дня — обсуждение отчетных докладов ЦК ВКП(б) и Центрального Политического Комитета ВКП(б). Первое слово председательствующий предоставляет тов. Бэйину (Эстонская ССР).

— В отчете Центрального Комитета, — говорит тов. Избин, — секретарь ЦК тов. Маленков подвел итог работы партии за период с ее XVIII съезда. Величайшие достижения! Они достигнуты в результате мужественного руководства вождя и учителя нашей партии товарища Сталина. Коммунистическая партия Эстонии счастлива тем, что она с 1940 года, как одна из оторвавшихся от великой Коммунистической партии Советского Союза, участвует в этой великой социалистической борьбе.

Все это явно показывает всему миру, что могут достичь народы, порвавшие с империализмом и обогодившиеся от государства помещиков и капиталистов.

Тов. Берия, далее, говорит о великой роли партии в народном хозяйстве, как руководящей силе Советского народа.

Свою речь тов. Берия заканчивает словами:

— Народы нашей страны могут быть уверены в том, что Коммунистическая партия, вооруженная теорией марксизма-ленинизма, под руководством товарища Сталина приведет нашу страну к званию коммунистической.

Эти слова встречаются бурной овацией съезда. Все встаёт.

Тов. Чернышев (Калининград) говорит, что годы, прошедшие между двумя съездами, поистине являются периодом нового триумфа политики Коммунистической партии, торжества всеобщедемократичности ленинско-сталинских идей.

Президентский доклад о первом боевом уровне промышленности и сельского хозяйства, представленный тов. Берии, вызывает у них великую вспышку аплодисментов.

Делегат критикует министерства хлопководства и сельского хозяйства ССР за недостаточную помощь республике в решении вопросов дальнейшего развития хлопководства.

Выступивший затем тов. Гафуров (Таджикская ССР) говорит, что наша партия провела огромную работу по марксистско-ленинской закалке коммунистов, коммунистическому воспитанию труда.

Секретарь ЦК ВКП(б) о нормах представительства и порядке выборов делегатов на съезд. Партийные конференции и съезды, на которых были избраны делегаты, показали неизбежное единство нашей партии. Наша партия пришла в съезд, говорит по аплодисментам докладчик, единой и могучей, тесно спаянной вокруг Центрального Комитета, вокруг своего великого вождя и учителя товарища Сталина.

На съезд избрано 1.192 делегата спровоцировано решением большинства голосов.

Тов. Гегов приводит данные, которые показывают огромный рост партийных рядов, являющихся убедительным свидетельством могучей притягательной силы нашего партийного знамени, беспредельной любви и преданности советского народа.

С большим вниманием делегаты съезда слушают доклад Мандатной комиссии тов. Пегова сообща, что, проверив полномочия каждого делегата, Мандатная комиссия установила, что по поводу выборов на съезд проведены в полном соответствии с постановлением ЦК ВКП(б) о нормах представительства и порядке выборов делегатов на съезд. Партийные конференции и съезды, на которых были избраны делегаты, показали неизбежное единство нашей партии. Наша партия пришла в съезд, говорит по аплодисментам докладчик, единой и могучей, тесно спаянной вокруг Центрального Комитета, вокруг своего великого вождя и учителя товарища Сталина.

На съезд избрано 1.192 делегата спровоцировано решением большинства голосов.

Тов. Гегов приводит данные, которые показывают огромный рост партийных рядов, являющихся убедительным свидетельством могучей притягательной силы нашего партийного знамени, беспредельной любви и преданности советского народа.

Впервые на нашем съезде представлены партийные организации четырех новых союзных республик — Латвийской, Молдавской, Литовской и Эстонской, западных областей Украины и Белоруссии, молодой Калининградской области, Южного Сахалина и Курильских островов.

В докладе содержатся данные, показывающие рост числа первичных партийных организаций.

В составе делегатов — представители 37 национальностей, партийные и государственные работники, работники социалистического хозяйства и культуры. В работе съезда принимают участие известные деятели науки и техники, передовые люди промышленности и сельского хозяйства, инженеры, агрономы, преподаватели, врачи, юристы.

Состав делегатов показывает, что партийные организации избрали на XIX съезд своих лучших, наиболее активных работников нашей партии, тех, кто геройски боролись за свободу и независимость нашей Родины в годы Отечественной войны и самоотверженно трудится над превращением в жизнь великую сталинскую программу строительства коммунизма в нашей стране.

Съезд единогласно утверждает доклад Мандатной комиссии.

(ТАСС).

Вечернее заседание 7 октября

На вечернем заседании продолжалось обсуждение отчетных докладов ЦК ВКП(б) и Центральной Ревизионной Комиссии.

Председательствующий тов. Л. М. Каганович предоставляет слово тов. Беляеву (Барнаул).

Оратор рассказывает о том, с какой активностью труженики Алтайского края вместе со всем советским народом участвуют в коммунистическом строительстве. Сибиряки, геройически сражавшиеся на фронтах Отечественной войны, отдавшие все свою силу, знания и опыт укреплению тыла в годы войны, теперь совершают славные подвиги на фронте мирного созидательного труда.

Тов. Кисел

XIX съезд Всесоюзной Коммунистической Партии (большевиков)

Дневник съезда

(Продолжение. Начало см. на 1 стр.).

О тесной связи партии с народом говорят тов. Прасек (г. Молотов). Коммунистическая партия Советского Союза признала в своем XIX съезде выраженную всемобщей любовью. Советские люди неуклонно и на всегда приучили свою судьбу партии Ленина—Сталина и под ее руководством идут к вершинам человеческого счастья—к коммунизму.

Отмечая блестящие успехи политики индустриализации страны, тов. Прасек приводит в качестве примера Западный Урал, где неуклонно развиваются важнейшие отрасли тяжелой промышленности. Трудящиеся Урала, говорит он, с сердечной признательностью и благодарностью называют свой благодатный край сталинским Уралом. Здесь предусматривается в пятнадцатилетке ввести в действие Камскую гидроэлектростанцию и начать строительство новой крупной гидроэлектростанции — Богданской на Каме. Однако и после этого гидроэнергетические заводы Западного Урала будут использованы всего лишь на 15 процентов. На реках Молотовской области, указывает оратор, целесообразно осуществить строительство крупных и средних гидроэлектростанций. Тов. Прасек в своей речи коснулся также работы лесной промышленности и ряда других хозяйственных вопросов.

Тов. Егоров (Карело-Финская ССР) в своем выступлении отметил, что советский народ за годы, прошедшие после XVIII съезда, еще больше сближился с большевистской партией. Заметно повысилась социалистическая сознательность многомиллионных масс трудящихся, что особенно ярко отражается на низкой политической активности и трудовой подъеме народа.

В братской семье народов Советского Союза растет в крепнет Карело-Финская Советская Республика. В Карелии не остались следа того, что в прошлом определяло ее, как гаухую окраину России. Большое развитие получила лесная промышленность, оснащенная современной техникой. Она ежегодно дает стране миллионы кубометров леса. Почти в три раза больше, чем в военном 1940 году, выпускает теперь бумага. Растет добывающая промышленность, разрастается общество колхозов. Значительные достижения в росте культуры республики, национальной по форме, социалистической по содержанию. В своей работе Коммунистическая партия республики последовательно чувствует внимание и заботу Центрального Комитета ВКП(б) и лично товарища Сталина.

Слово предоставляется делегату съезда маршалу Советского Союза, военному министру ССР тов. Васильевскому, тепло встречающему съезд.

Тов. Васильевский говорит, что солдаты, сержанты, офицеры и генералы Советской Армии живут общими чувствами со всем народом. Армейские коммунисты и все советские воины пришли к XIX съезду партии с новыми успехами в боевой и политической подготовке, как никогда сплоченными вокруг горячо любимого вождя и великого полковода товарища Сталина.

Коснувшись, далее, особенностей нынешнего международного положения, тов. Васильевский отметил, что Советский Союз, возглавляющий демократический лагерь, твердо проводит миролюбивую внешнюю политику. Однако миролюбивая внешняя политика Советского Союза вовсе не означает его военной слабости.

Тов. Игнатов (Баскансар) настаивает на работе ряда министерств, которые недостаточно помогают республике в развитии важных отраслей хозяйства. Важно, чтобы министерства, которые помогают республике в развитии важных отраслей хозяйства, были настроены на съезд, помочь необходимое большинство голосов.

Мандатная комиссия отмечает, что выборы делегатов на XIX съезд партии состоялись в соответствии с нормами представительства на XIX съезд партии: один делегат с решающим голосом на пять тысяч членов партии и один делегат с совместительным голосом на пять тысяч членов в члены партии. На всех партийных конференциях и съездах компартий союзных республик, при выборах делегатов на съезд, эти нормы представительства были соблюдены. Помимо выборов делегатов произведены, согласно Уставу партии, закрытым (тайным) голосованием. Все делегаты, избранные на съезд, получили необходимое большинство голосов.

Выборы делегатов на XIX съезд партии на всех съездах компартий союзных республик и партийных конференциях прошли в обстановке большого подъема, высокой активности и организованности коммунистов и партийных организаций в целом, под знаком развертывания деловой, принципиальной критики и самокритики.

Выборы делегатов на съезд показали некошмарное единство нашей партии, беззатратную презентацию всех коммунистов перед всем миром.

Во главе демонстрирует перед всем миром огромную жизненную силу социализма и крупное преимущество социалистической системы хозяйства перед капиталистической системой.

На страже всемирно-исторических завоеваний нашего народа, его замечательного наследия и еще более величественного будущего неусыпным взором горячо любимый вождь и великий полководец товарища Сталина.

На заключение речи тов. Васильевский сказал:

Состояние боевой и оперативной подготовки Советской Армии, ее мобилизационно-боевая готовность дает нам полное право заверить партию, правительство и лично товарища Сталина в том, что Советская Армия с честью выполнит возложенное на нее задание по охране созидательного труда советского народа, по защите государственных интересов Советского Союза.

Президентствующий тов. Каганович сообщает, что в президиум съезда поступило предложение о прекращении пребывания по отчетному докладу ЦК ВКП(б). Делегаты единогласно принимают это предложение.

Тов. Маленков от заключительного слова отказывается.

Съезд переходит к принятию решения. Делегат Московской партийной организации Каганович вносит предложение принять следующую резолюцию по отчетному докладу ЦК ВКП(б):

«Заслушав и обсудив отчетный доклад Секретаря ЦК ВКП(б) тов. Маленкова Г. М. о работе ЦК ВКП(б), XIX съезд ВКП(б) сознательно:

Одобрить политическую линию и практическую работу ЦК ВКП(б).

Предложенная резолюция принимается единогласно, под бурные, долго не смолкающие овации всего зала. Всех вставят. Возгласы: «Да здравствует товарищ Сталин!», «Слава великому Сталину!».

Тов. Каганович сообщает, что на XIX съезде присутствуют гости — делегации коммунистических и других братских рабочих партий зарубежных стран.

От имени Польской обединенной рабочей партии ее представитель выступает тепло встреченный съездом председатель Центрального Комитета Польской обединенной рабочей партии тов. Болеслав Берут. Тов. Берут говорит об огромной роли и значении для судьбы всего прогрессивного человечества тех исторических побед, которые под руководством ВКП(б) и мудрого вождя великого Сталина одержаны и одерживаются Советским Союзом, говорит о величии нашей эпохи, которую оратор называет сталинской эпохой. Он передает темы сора и сдачи хлопка государству. Многие районы в день сдачи сорят в количестве, составляющем два — три процента от головного плана. 5 октября и в честь открытия Курдамирского, Аксунского, Сальянского и других районов организованы красные обозы с хлопком. Сотни колхозов, бригад и звеньев сдают хлопок засады.

Растет число сортировщиков, выполнивших сезонные нормы. Новый рекорд установлен сортировщиком колхоза «Кызыл Орду» Гилас Вершина, собравшим в день открытия съезда 381 килограмм, а вчера — 405 килограммов сырья.

После выступления тов. Б. Берута заседание закончилось. Следующее заседание съезда — 8 октября.

(ТАСС).

Доклад Мандатной комиссии XIX съезда ВКП(б) Докладчик тов. Н. М. Пегов

ботники искусства, создавшие немало произведений, которые высоко ценят и любят весь советский народ, сделают все, чтобы порадовать Советскую Родину новыми талантливыми произведениями, озаренными гениальными идеями великого друга советской литературы и искусства товарища Сталина.

После выступления тов. Корнейчука обявляется первым. Затем делегаты и гости снова занимают места в зале.

Бурными овациями, стоя, съезд встречает появление в президиуме товарища И. В. Сталина и его верных соратников. Под сводами Кремлевского дворца раздается возглас: «Да здравствует товарищ Сталин!», «Товарищ Сталин — ура!».

Председательствующий — тов. Л. М. Каганович предоставляет слово тов. Раззакову (Киргизская ССР).

Он говорит об огромных успехах, которых добились все национальные республики, в том числе социалистические народы, неуклонному осуществлению ленинско-сталинской национальной политики, киргизский народ достиг небывалого расцвета. Он совершил революционный скачок от феодального строя в социализму, минуя капиталистическую стадию развития. Оратор приводит яркие факты, свидетельствующие о больших достижениях во всех отраслях народного хозяйства республики, ее культуры, науки и искусства. Еще большее развитие, говорит он, получит Советская Киргизия в новой пятилетке!

Вместе с тем тов. Раззаков останавливается на недостатках в руководстве сельским хозяйством республики. Он подверг критике ряд министерств, в частности, Министерство сельского хозяйства ССР, руководившее работами которого редко выезжают на места, не оказывают практической помощи республике в решении конкретных вопросов.

Слово предоставляется делегату съезда маршалу Советского Союза, военному министру ССР тов. Васильевскому, тепло встречающему съезд.

Тов. Васильевский говорит, что солдаты, сержанты, офицеры и генералы Советской Армии живут общими чувствами со всем народом. Армейские коммунисты и все советские воины пришли к XIX съезду партии с новыми успехами в боевой и политической подготовке, как никогда сплоченными вокруг горячо любимого вождя и великого полковода товарища Сталина.

Коснувшись, далее, особенностей нынешнего международного положения, тов. Васильевский отметил, что Советский Союз, возглавляющий демократический лагерь, твердо проводит миролюбивую внешнюю политику. Однако миролюбивая внешняя политика Советского Союза вовсе не означает его военной слабости.

Тов. Игнатов (Баскансар) настаивает на работе ряда министерств, которые недостаточно помогают республике в развитии важных отраслей хозяйства. Важно, чтобы министерства, которые помогают республике в развитии важных отраслей хозяйства, были настроены на съезд, помочь необходимое большинство голосов.

Мандатная комиссия отмечает, что выборы делегатов на XIX съезд партии состоялись в соответствии с нормами представительства на XIX съезд партии: один делегат с решающим голосом на пять тысяч членов партии и один делегат с совместительным голосом на пять тысяч членов в члены партии. На всех партийных конференциях и съездах компартий союзных республик, при выборах делегатов на съезд, эти нормы представительства были соблюдены. Помимо выборов делегатов произведены, согласно Уставу партии, закрытым (тайным) голосованием. Все делегаты, избранные на съезд, получили необходимое большинство голосов.

Выборы делегатов на XIX съезд партии на всех съездах компартий союзных республик и партийных конференциях прошли в обстановке большого подъема, высокой активности и организованности коммунистов и партийных организаций в целом, под знаком развертывания деловой, принципиальной критики и самокритики.

Выборы делегатов на съезд показали некошмарное единство нашей партии, беззатратную презентацию всех коммунистов перед всем миром.

Во главе демонстрирует перед всем миром огромную жизненную силу социализма и крупное преимущество социалистической системы хозяйства перед капиталистической системой.

На страже всемирно-исторических завоеваний нашего народа, его замечательного наследия и еще более величественного будущего неусыпным взором горячо любимый вождь и великий полководец товарища Сталина.

На заключение речи тов. Васильевского сказал:

Состояние боевой и оперативной подготовки Советской Армии, ее мобилизационно-боевая готовность дает нам полное право заверить партию, правительство и лично товарища Сталина в том, что Советская Армия с честью выполнит возложенное на нее задание по охране созидательного труда советского народа, по защите государственных интересов Советского Союза.

Президентствующий тов. Каганович сообщает, что в президиум съезда поступило предложение о прекращении пребывания по отчетному докладу ЦК ВКП(б). Делегаты единогласно принимают это предложение.

Тов. Маленков от заключительного слова отказывается.

Съезд переходит к принятию решения. Делегат Московской партийной организации Каганович вносит предложение принять следующую резолюцию по отчетному докладу ЦК ВКП(б):

«Заслушав и обсудив отчетный доклад Секретаря ЦК ВКП(б) тов. Маленкова Г. М. о работе ЦК ВКП(б), XIX съезд ВКП(б) сознательно:

Одобрить политическую линию и практическую работу ЦК ВКП(б).

Предложенная резолюция принимается единогласно, под бурные, долго не смолкающие овации всего зала. Всех вставят. Возгласы: «Да здравствует товарищ Сталин!», «Слава великому Сталину!».

Тов. Каганович сообщает, что на XIX съезде присутствуют гости — делегации коммунистических и других братских рабочих партий зарубежных стран.

От имени Польской обединенной рабочей партии ее представитель выступает тепло встреченный съездом председатель Центрального Комитета Польской обединенной рабочей партии тов. Болеслав Берут. Тов. Берут говорит об огромной роли и значении для судьбы всего прогрессивного человечества тех исторических побед, которые под руководством ВКП(б) и мудрого вождя великого Сталина одержаны и одерживаются Советским Союзом, говорит о величии нашей эпохи, которую оратор называет сталинской эпохой. Он передает темы сора и сдачи хлопка государству. Многие районы в день сдачи сорят в количестве, составляющем два — три процента от головного плана. 5 октября и в честь открытия Курдамирского, Аксунского, Сальянского и других районов организованы красные обозы с хлопком. Сотни колхозов, бригад и звеньев сдают хлопок засады.

Растет число сортировщиков, выполнивших сезонные нормы. Новый рекорд установлен сортировщиком колхоза «Кызыл Орду» Гилас Вершина, собравшим в день открытия съезда 381 килограмм, а вчера — 405 килограммов сырья.

После выступления тов. Б. Берута заседание закончилось. Следующее заседание съезда — 8 октября.

(ТАСС).

БАКУ. В ходе работы XIX съезда партии избраны делегаты с правом решающего голоса, включая делегатов с правом решающего голоса избирательных комиссий, избраных на съездах партийных организаций в районах, городах, селах и деревнях, а также избирательных комиссий, избраных на съездах партийных организаций в сельских населенных пунктах.

Избирательные комиссии, избраные на съездах партийных организаций в районах, городах, селах и деревнях, а также избирательные комиссии, избраные на съездах партийных организаций в сельских населенных пунктах, включают в себя делегатов с правом решающего голоса избирательных комиссий, избраных на съездах партийных организаций в сельских населенных пунктах.

Избирательные комиссии, избраные на съездах партийных организаций в сельских населенных пунктах, включают в себя делегатов с правом решающего голоса избирательных комиссий, избраных на съездах партийных организаций в сельских населенных пунктах.

Избирательные комиссии, избраные на съездах партийных организаций в сельских населенных пунктах, включают в себя делегатов с правом решающего голоса избирательных комиссий, избраных на съездах партийных организаций в сельских населенных пунктах.

Избирательные комиссии, избраные на съездах партийных организаций в сельских населенных пунктах, включают в себя делегатов с правом решающего голоса избирательных комиссий, избраных на съездах партийных организаций в сельских населенных пунктах.

Избирательные комиссии, избраные на съездах партийных организаций в сельских населенных пунктах, включают в себя делегатов с правом решающего голоса избирательных комиссий, избраных на съездах партийных организаций в сельских населенных пунктах.

Избирательные комиссии, избраные на съездах партийных организаций в сельских населенных пунктах, включают в себя делегатов с правом решающего голоса избирательных комиссий, избраных на съездах партийных организаций в сельских населенных пунктах.

Избирательные комиссии, избраные на съездах партийных организаций в сельских населенных пунктах, включают в себя делегатов

